ACCESSORIZED BY

m E T E E 864616870

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | MUHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung

Scania R&S 2016-

Art. 864616770; 864616771
Laternakandur HYDRA, High, LED | Lamp holder HYDRA, High, LED | Hocuten cap HYDRA, High, LED |
Scheinwerferbigel HYDRA, High, LED

Laternakanduri paigaldamine | Installation the lamp holder | YctaHoBKka HocuTens cap |
Installation der Scheinwerferbugel

1. Laternakandur / lamp holder / HocuTen dap / 1
Scheinwerferbligel

2. Kronstein / bracket / kpoHwwTenH / Konsole 2
3. Kronstein / bracket / kpoHwwTenH / Konsole 1
4. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
5. Klamber / clamp / 3axxum / Schelle 2
6. Klamber / clamp / 3axxum / Schelle 4
7. Kummiseib / rubber washer / peanHoBas wanba /
Gummisscheibe 50x35x3 4
8. Kummiseib / rubber washer / peanHoBas wwanba /
Gummisscheibe d=30/15 4
9. Tombemutter / rivet nut / Tarosas rawka / Nietmutter 4
10. Mutter / nut / rarika / Mutter M8 12
11. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25 16
12. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x24x2 20
13. Seib / washer / wawnba / Scheibe 8,4x16x1,6 12
14. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20 4
15. Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wariba /
Federnscheibe A8 8
16. Kronstein / bracket / kpoHwtenH / Konsole 2
17. Laternaklamber / clamp for lamp / 3axum gns namna /
Schelle 6
18. Brace-it paigaldamise abivahend / Brace-it installation
tool / IHcTpymMeHT anst yctaHoBku Brace-it /
Brace-it-Installationswerkzeug 2
Elektrilihendused teostada kvalifitseeritud
autoelektriku poolt
Installation of the lights can be carried out by
qualified electrician only
o M8 - 25 Nm
MoHTaXx orHe MOXeT ObITb BbINOJSTHEHO
TONIbKO KBanmMuLmMpoBaHHbLIM 351EKTPUKOM % g
Die Installation der Lichter konnen 0
durchgefiihrt werden durch Elektrofachkraft %@

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 22,2 kg
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpemsi yctaHoBku / Einbauzeit: 120 min

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge [s] 5
29

NANONT A

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 110




Scania R&S 2016-
Laternakandur HYDRA, High, LED | Lamp holder HYDRA, High, LED | Hocuten cap HYDRA, High, LED |
Scheinwerferbigel HYDRA, High, LED

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 2/10



Scania R&S 2016-
Laternakandur HYDRA, High, LED | Lamp holder HYDRA, High, LED | Hocuten cap HYDRA, High, LED |
Scheinwerferbugel HYDRA, High, LED

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 3/10



Scania R&S 2016-

Laternakandur HYDRA, High, LED | Lamp holder HYDRA, High, LED | Hocuten dpap HYDRA, High, LED |
Scheinwerferbigel HYDRA, High, LED

, Q

Lisa /extra / npunoxenue / Extra 1

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 4/10



Scania R&S 2016-
Laternakandur HYDRA, High, LED | Lamp holder HYDRA, High, LED | Hocuten dpap HYDRA, High, LED |
Scheinwerferbigel HYDRA, High, LED

HYDRA pikenduste paigaldamine | Installation the HYDRA wings | YctaHoBka HYDRA pacluunpeHus |
Installation der Erweiterungen

1. Pikendus / Wing / PacwupeHnue / Erweiterungen 1
2. Pikendus / Wing / PacwupeHnue / Erweiterungen 1
3. Klamber / clamp / 3axxum / Schelle 4
4. Klamber / clamp / 3axum / Schelle 4
5. Kronstein / bracket / kpoHwTtenH / Konsole 1
6. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
7. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
8. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
9. Sabloon / stencil / Tpadpapet / Schablone 2
0. Kompensaator / compensator / komneHcatop /
Kompensator 4
11. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25 12
12. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x35 4
13. Seib / washer / wainba / Scheibe 8,4x24x2 32
14. Mutter / nut / raiika / Mutter M8 16
15. Plaat / plate / nnactuna / Platte 2

* - Ainult madala spoileriga versioonile (S)
Only for a lower spoiler version (S)
Tonbko onsa HU3Kom Bepcum cnonnepa (S)
Nur fUr eine untere Spoiler-Version (S)

Laternakandur / lamp holder / Hocuten dap /
Scheinwerferbiigel

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 5/10



Scania R&S 16-

Laternakandur HYDRA, High, LED | Lamp holder HYDRA, High, LED | Hocuten cpap HYDRA, High, LED |
Scheinwerferbigel HYDRA, High, LED

@ Laternakandur

1/2 lamp holder
HocuTen chap
Scheinwerferbliigel

Ainult madala spoileriga versioonile (S)
Only for a lower spoiler version (S)

Tonbko ANs HU3KOW Bepcun crovnepa (S)
Nur fUr eine untere Spoiler- VerS|on (S)

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 6/10



Scania R&S 2016-
Laternakandur HYDRA, High, LED | Lamp holder HYDRA, High, LED | Hocuten cpap HYDRA, High, LED |
Scheinwerferbigel HYDRA, High, LED

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 7/10



Scania R&S 2016-
Laternakandur HYDRA, High, LED | Lamp holder HYDRA, High, LED | Hocuten dpap HYDRA, High, LED |

Scheinwerferbigel HYDRA, High, LED

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra 2

* - Ainult madala spoileriga versioonile (S)

Laternakandur Only for a lower spoiler version (S)
lamp holder TorbKo ANs HU3KOM Bepcum crioiinepa (S)
HocuTten cap Nur fiir eine untere Spoiler-Version (S)

Scheinwerferbugel

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 8/10



Scania R&S 2016-
Laternakandur HYDRA, High, LED | Lamp holder HYDRA, High, LED | Hocuten cpap HYDRA, High, LED |
Scheinwerferbigel HYDRA, High, LED

@ PREWIRED FROM PACTORY @ TRUCK WITHOUT PREWIRING
NORMAL NORMAL

Kaabel 888650 Lear thenduspesaga
Accessory cable 888650 with Lear connector
Akceccyap kabenb 888650 c pasbemom Lear
Zubehorkabel 888650 mit Lear-Stecker

PREWIRED FROM PACTORY

N _

:'_." T
o A

o

F(aabel 888650 Lear Uhenduspesaga

Accessory cable 888650 with Lear connector
Akceccyap kabenb 888650 ¢ pasbemom Lear
Zubehdrkabel 888650 mit Lear-Stecker

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 9/10



Scania R&S 2016-
Laternakandur HYDRA, High, LED | Lamp holder HYDRA, High, LED | Hocuten dpap HYDRA, High, LED |
Scheinwerferbugel HYDRA, High, LED

Switching pattern of the lights of the holder.

Position numbers seen
from the side of holder /

Uhenduspesade positsioonid
kanduri poolt vaadates
Juhul kui lampide A+B+C koguvoimsus uletab 280 W tuleb juhtmesarja IE lg .E IE

voimalikke signaali juhtmeid (A/B) kasutada tdiendavaks maanduseks!

Erinevate laternate v6imalik samaaegsete liilituste arv viheneb. 8 1 dchb dcb dceb 1 I
If the total wattage of the headlights A+B+C exceeds 280 W, the signal

cables of the wiring harness (A/B) must be used as additional grounding!

The number of possible simultaneous switching of different headlamps is

decreasing. pin pattern / cross reference

Ecnu obuwas mowHoctb dap A+B+C npeBbiwaet 280 BT, curHanbHbie

kabenwu xryta nposogoB (A/B) cneayer ucnonb3oBaTb B KayecTBe Lear pin crossing-light ID 3G1,5

OOMNOSTHUTENBHOrO 3a3emseHus! 1 main beam (A) b1
KonnyecTso BO3MOXHbLIX OAHOBPEMEHHbIX NePEeKTIoYeHUI PasfYHbIX 2 position/ LED (A/C) b2
thap ymeHbLaeTCs. 3 earth/ground (A/B/C) gy
Falls die Gesamtleistung der Scheinwerfer A+B+C 280 W libersteigt, 4 signal (B) b1
sind die eventuellen Signalkabel des Kabelbaums (A/B) als zusitzliche 5 signal (B) b2

Erdung zu verwenden!
Die Anzahl moglicher gleichzeitiger Schaltungen verschiedener
Scheinwerfer verringert sich.

® Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnn METEC npoaykT He COOTBETCTBYET Balumm oxuaaHusamM unv 3To NpoaykT HEAOCTAaTOYHOTO Ka4yecTBa, TO NPETEH3MNI0 NPeabBUTL MOXHO Ha caiiTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 10/10



